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Szczecin, 28.05.2021r.
Do wszystkich zainteresowanych
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na „Zagospodarowanie terenu przy ul. Rugiańskiej w Szczecinie (nr dz 5/1 obręb 3018).”sygn. sprawy ZBiLK.DZP.MM.171-17-TP/21

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ.

Zgodnie z  art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zmianami) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz  z udzielonymi odpowiedziami:

1. Dzień dobry, Zgodnie z obowiązującą ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. z 2016 r. poz. 2249, art. 83f) krzewy rosnące w skupisku o powierzchni powyżej 25mkw. wymagają uzyskania zgody na ich wycinkę. W zakres prac przygotowawczych do zagospodarowania terenu należy wykarczować z powierzchni 500mkw. krzewy z gatunku tawuła. Krzewy te tworzą duże skupiska, które przekraczają znacznie powierzchnię 25mkw. Czy Zamawiający uzyskał pozwolenie na wycinkę krzewów od właściwego organu?
Odpowiedź:  Zamawiający nie posiada pozwolenia na wycinkę krzewów. Krzewy Tawuły na dz 5/1 obręb 3018 zostały nasadzone jako ozdobne na terenie rekreacyjnym na którym znajdowały się obiekty sportowe. W związku z powyższym nie było konieczności uzyskiwania zgody na wycinkę od właściwego organu.
2. Czy Zamawiający dopuści Urządzenie zabawowe piaskownicę o konstrukcji stalowej z burtami i daszkiem wykonanym z płyty HDPE? 
Odpowiedź:  Tak. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie materiałowe dla urządzenia zabawowego – piaskownicy.
3. Proszę o podanie koloru z jakiego mają być wykonane obrzeża betonowe20x6cm przy nawierzchni z kostki betonowej?
Odpowiedź:  Obrzeza betonowe mają być wykonane w naturalnym kolorze betonu (szary).
4. Czy zamawiający dopuści w Urządzenie zabawowe statek o konstrukcji stalowej o średnicy 114mmocynkowanej ogniowo i malowanej proszkowo farbami poliestrowymi, podesty wykonane z antypoślizgowej płyty HDPE, burty i osłony z płyty HDPE wykonane z płyty HDPE?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.
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